

♦ Итоги зимних каникул

ВЕСЕЛАЯ ПЕРЕМЕНА



На снимке: в дни зимних каникул Дворцы культуры были отданы детворе. Здесь проходили новогодние утренники. Наш фотокорреспондент Н. Пестеренко запечатлел момент утренника в ДКМ им. С. Орджоникидзе.

ВОТ и закончились веселые каникулы. Сегодня тысячи ребят вновь сели за парты. О том, как отдохнули дети в эти дни, рассказывает председатель комиссии профкома комбината по содействию семье и школе в воспитании детей Людмила Николаевна Скорова.

— 5 января в самый разгар школьных каникул мне довелось побывать на двух загородных базах отдыха металлургов — «Кусимово» и «Юбилейный», которые в эти дни были отданы детям. Здесь отдохнуло около 1100 ребят.

Не ошибусь, если скажу, что зимние каникулы — любимая ребятня пора. Даже мороз ничем, когда каждый день из школьников занят активным отдыхом. Прошли состязания по перетягиванию каната, пятикилометровая эстафета на санках, хоккейные баталии, футбол на снегу... Да разве можно все перечислить! С раннего утра до позднего вечера не смолкал здесь шум ребячьих голосов.

За десять дней каникул, проведенных на Банном озере, школьники участвовали в конкурсах на лучший рисунок и стенную газету, ходили в лыжные походы, водили хоромы вокруг новогодних елок, в морозные дни играли в шахматы, шашки, настольный теннис. Победители таких турниров, конечно же, не оставались без призов.

Рядом с детьми были опытные воспитатели — учителя школ города и рабочие комбината. В доме отдыха «Кусимово» лучшими организаторами досуга школьников по праву стали

В. С. Адигамова, З. А. Алексашина, Ф. А. Мустафина, В. Г. и М. П. Коробейниковы, а в «Юбилейном» — В. В. Хоркина, Л. Г. Рандева, Н. Д. Кистанова, З. И. Глотова и многие другие.

Еще одна база отдыха в Абзакново была отдана юным спортсменам комбината — воспитанникам ДЮСШ ММК. Здесь отдыхали горнолыжники, гимнасты, легкоатлеты, борцы. Они совмещали свой отдых с тренировками, проводили различные спортивные игры, соревнования. Здесь отдохнуло 400 школьников.

Был организован и досуг ребят, которые не выезжали за город. На базе ДСО «Труд» комбината при средней школе № 57 был создан спортивный лагерь «Дельфин». И здесь отдых детей строился разнообразно: они выезжали за город, совершали лыжные прогулки, ходили в кино и цирк.

В каждом Дворце культуры металлургов работали зимние лагеря для участников художественной самодеятельности. Юные артисты участвовали в новогодних представлениях, встречались со знатыми людьми, проводили различные конкурсы и соревнования.

Для старшеклассников профком комбината выделил 90 туристических путевок по стране. Ребята побывали в дни своего отдыха в Гагре, Адлере, посетили город-герой Киев.

Зимние каникулы завершились. Но хочется верить, что ребята долго еще будут вспоминать дни отдыха, свою веселую зимнюю переменку.

НОВОГОДНИЕ торжества — это всегда большие заботы. В течение десяти дней работники нашего Дворца должны были сделать все возможное для того, чтобы молодежь комбината и школьники смогли хорошо отдохнуть, чтобы ушли они от нас с веселым праздничным настроением.

В какой-то степени это удалось. Достаточно сказать, что наш детский спектакль «Путешествие в страну Мульти-Пульти», показанный театральной студии

♦ Как мы отдыхаем

ПРАЗДНИК УДАЛСЯ

ей «Рампа» (рук. В. Стоярова), получил у комиссии из Межсоюзного Дома самодеятельного творчества высшую оценку. Музыка и представление написал руководитель вокально-инструментального ансамбля «Романтики» Валерий Кожевников, а декорации изготовила художник театра кукол «Буратино» Нина Амелина.

Более 12 тысяч ребят побывали на этих новогодних спектаклях. Перед ними выступали клоуны и жонглеры из детского циркового коллектива «Арлекино», для школьников демонстрировались веселые мультфильмы.

Для молодежи в новогодние праздники были поставлены две программы: «Зимняя сказка любви» и «Зимние забавы». В первой приняла участие ВИА «Романтики», вокальная группа «Блики», ребята из школы современного балетного тапа, а вторую программу подготовили члены диско-

клуба «Электрон» (рук. Л. Мьякишев). Название «Вечная сказка любви» говорит само за себя. Спектакль был необычен по своему сценическому решению, поэтому заинтересовал и запомнился зрителям. Получился своеобразный мюзикл-диспут, рассказывающий о первой любви, о ее радостях и невзгодах. Участникам школы современного балетного тапа (рук. И. Скуридина) Андрею Карасеву и Ольге Малышевой пришлось на время превратиться в дра-

матических актеров. Они с успехом сыграли в спектакле роли современных Ромео и Джульетты. ВИА «Романтики» и вокальная группа «Блики» (рук. коллективов В. Кожевников) подобрали репертуар из песен о любви и счастье, со сцены звучали стихи Ю. Друпиной, М. Цветаевой, В. Кочеткова и других известных поэтов.

Дисколюб «Электрон» также подготовил к новому торжеству новую тематическую программу. В ней прозвучали песни и композиции советских и зарубежных музыкантов. На этих вечерах побывали рабочие комбината, жители молодежных интернатов, учащиеся подшефных профтехучилищ, старшеклассники. И всем из них было во Дворце весело и интересно. А значит, наш труд не пропал даром — праздник удался.

В. БОЯР,
художественный руководитель ДКМ им. Ленинского комсомола.

спорт

ТУРНИР МОЛОДЫХ

В городском шахматном клубе стартовал чемпионат РСФСР по международным шахкам среди юношей. Турнир проводится по швейцарской системе в девять туров, а играет в нем 51 участник — победители областных и краевых соревнований.

и многих других областей. Челябинскую область на этих соревнованиях представляет способный перворазрядник магнитогорец Константин Манченко. Константин совсем недавно окончил школу и сейчас работает слесарем в механическом цехе. Мы надеемся на его успешное выступление, хотя победить будет непросто, ведь в турнире играют 15 кандидатов в мастера и один мастер спорта СССР. Все поединки проходят

в интересной и острой борьбе. После двух туров состязаний по два очка имели сразу 5 участников. И среди них — мастер спорта из Нижнего Тагила Д. Дружинин. У К. Манченко пока только полтора очка. Он одержал победу над А. Лыдовым из Удмуртии и сыграл вничью с Д. Барковым из Калининна. Основная борьба за победу еще впереди.

А. ЗИГАНГРОВ,
наш общественный корреспондент.

♦ Осторожно на льду

Чтобы избежать беды

Зима в разгаре. Заводской пруд уже замерз, но далеко не везде лед еще крепок. Поэтому каждый обязан знать правила поведения на льду. Переход пешеходов по льду возможен при его толщине не менее 5 см. Двигаясь по льду, проверяйте его прочность пешней или палкой. Не проверяйте прочность льда ударом ноги — провалитесь. Два человека могут переправляться по льду при его толщине не менее 7 см. при этом каждый должен

идти на расстоянии 5—6 м друг от друга. Легковой автомобиль может проезжать по льду толщиной 19—26 см, грузовой — 34—45 см. При подледном лове рыболовам следует помнить о том, что нельзя собираться группами — лед может провалиться. Отправляясь на лов, необходимо брать с собой спасательные средства. В дни каникул школьники нередко устраивают катки на ледяной поверхности заводского пруда. Обяза-

тельно надо знать, что это возможно при толщине льда не менее 25 см и в отдалении от мест слива теплых вод предприятиями. При проходе замерзшего пруда лыжникам рекомендуется расстегнуть крепления, сплечь с кистей пелли, с одного плеча — лямку рюкзака. Расстояние между лыжниками, двигающимися в одном направлении, должно быть 5—6 м. При встречном движении не сближайтесь на дистанцию менее 5—6 м. Соблюдая все правила, вы тем самым обезопасите себя от беды.

Г. ТОМЦОВА,
председатель совета ОСВОДа комбината.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

17 января в 17 часов состоится общекомбинатская отчетно-выборная конференция ВОИР.

борная конференция ВОИР. Совет ВОИР.

ТВ

ВТОРНИК, 11 января
Шестой канал
8.00. Время. 8.40. «Мышеловна». Телевизионная музыкальная сказка для детей. 9.20. «Зутурл». Телевизионный художественный фильм. 10.55. «Акробатка Тамара Лязгина». Телефильм. 11.20 и 14.00. Новости. 14.30. Документальные фильмы. 15.25. Играет духовой оркестр Дома культуры фабрики имени П. Алексеева. (г. Москва). 15.45. «Знание — сила». Научно-популярный журнал. 16.30. Опера н. гимского-Керсанова «Золотой петушок». 17.00. Рассказывают наши корреспонденты. 17.30. Народные мелодии. 17.45. Беседы об алкоголизме. 18.15. Сегодня в мире. 18.30. В каждом рисунке — солнце. 18.45. «По Фигляндии». Телеочерк. 19.05. Выступление ансамбля электромузыкальных инструментов ЦТ и ВР. 19.40. «Правда великого народа». Премьера телевизионного документального фильма «Депутаты народа». 20.30. Время. 21.05. Фестивали... Конкурсы... Нонсерты... 22.20. Сегодня в мире.
Двенадцатый канал
ЦТ. 10.00. Утренняя гимнастика. 10.15. «День академика Прохорова». Научно-популярный фильм. 10.35 и 11.45. Природоведение. 2-й класс. Зима в лесу. 10.55. «И маленький карнавал в конце года...». Научно-популярный фильм. 11.15 и 14.40. Французский язык. 2-й год обучения. 12.05. Русская речь. 12.35 и 13.40. Физика. 8-й класс. Невесомость и перегрузки. 13.05. Шахматная школа. Белая ладья. 14.10. А. М. Горький «Детство». 6-й класс. 15.10. «Зимой на Камчатке». Научно-популярный фильм. 15.20. Учителю — урок музыки. 1-й класс. Передача 4-я. 16.20. Дж. Свифт. Страницы жизни и творчества. 17.20. Новости.

ЦСТ. 17.30. Реклама. 17.40. Концерт инструментальной музыки. 18.00. Челябинские новости. 18.10. Ответы на вопросы садоводов. 18.40. «Приваловские миллионы». 2-я серия. 20.00. Новости. (М). 20.15. Вечерняя сказка малышам. 20.30. Для верующих и неверующих. беседа с участниками республиканского атеистического семинара. ЦТ. 21.00. Служу Советскому Союзу! 22.00. Челябинские новости. 22.15. Меню новогодней панорамы. 23.00. Время.
СРЕДА, 12 января
Шестой канал
8.00. Время. 8.40. «Испытательный срок». Художественный фильм. 10.10. Клуб интеллигентности. 11.15 и 14.00. Новости. 14.20. Документальные фильмы. 14.30. Концерт ансамбля песни и пляски «Чария». 15.25. Объявления. 15.35. Огневик, горнист. 16.40. Д. Шостакович. Соната № 2 в исполнении лауреата международных конкурсов В. Петрушанского. Фильм-концерт. 17.15. «Дорога моя столица». Документальный телефильм. 18.15. Сегодня в мире. 18.30. Веселые нотки. 18.45. Человек и закон. 19.15. «Конец на переправе не меканга». Художественный фильм. 1-я серия. 20.30. Время. 21.05. Наука и жизнь. Академик И. В. Курчатова. (К 80-летию со дня рождения). 21.30. Сегодня в мире. 21.50. Премьера фильма-концерта «Соло для оркестра» (Рига). 22.25. Спорт за неделю.
Двенадцатый канал
ЦТ. 10.00. Утренняя гимнастика. 10.15. «Модели будущего». Научно-популярный фильм. 10.35 и 11.35. Музыка. 7-й класс. М. И. Глинка. «Вальс-фантазия». 11.05 и 16.00. Немецкий язык. 12.05. Научно-популярные фильмы: «Аи-Петри», «Погода на завтра», «Белый этюд». 12.35 и 13.40. Общая биология. 9-й класс. «Доказательство эволюции органического мира». 13.05. Для вас, родители. 14.10. История. 7-й класс. Российское государство во второй половине XVI века. 14.40. Ботаника. Многообразие дикорастущих и культурных растений. 15.00. Физика.

10-й класс. Оптические приборы. 15.30. А. Серафимович. «Железный поток». 16.30. Гермонтов-художник. 17.30. Новости.
ЦСТ. 17.40. Песни солнца. 18.00. Челябинские новости. 18.15. Твой вклад, коммунист. Ученики творческого областного объединения живописцев. 18.35. Фильм — детям. «Новосудный подсорок». Телевизионный художественный фильм. 19.05. «Призвание». Концерт. 19.50. Вечерняя сказка малышам.
ЦТ. 20.00. Новости. 20.20. Сельский час. 21.20. Международный юношеский турнир по футболу памяти В. А. Гранаткина. Сборная ЦССР — сборная ФРГ. 2-й тайм. 22.00. Челябинские новости. 22.15. Украинские песни и романсы поэт народный артист СССР Н. Мональдо. 22.30. Премьера телевизионного документального фильма «Доктор Хаднча». 23.00. Время.
Редактор
Ю. С. ЧЕРЕДНИЧЕНКО.
Коллектив железнодорожного транспорта комбината глубоко скорбит по поводу смерти участника Великой Отечественной войны **МАНИЛОВА Владимира Филипповича** и выражает соболезнование семье и родственникам покойного.
Коллектив цеха изложниц глубоко скорбит по поводу смерти **ПРОКОПЕНКО Михаила Петровича** и выражает соболезнование семье и родственникам покойного.
Коллектив огнеупорного производства глубоко скорбит по поводу смерти **ЗДОБНОВА Николая Ивановича** и выражает глубокое соболезнование семье и родственникам покойного.

Пишите, звоните, приходите!
НАШ АДРЕС
ул. Кирова, 70, 3-й подъезд, 4-й этаж. Телефоны: редактор — 3-38-04; заместитель редактора — 3-50-70; ответственный секретарь — 3-47-04; промышленный отдел — 3-07-98, 3-40-35; партийный отдел — 3-31-33; отдел культуры и быта — 3-14-42; фотолаборатория — 3-47-04.